

居委会主任87万礼品贿选成反面教材

青岛公职人员7日开上廉政课

本报4月7日讯(通讯员 白树文 王海声 记者 赵壁) 大名鼎鼎的贪官文强和郑筱萸成了反腐教材,青岛一名贿选的居委会主任和三名刑讯逼供致人死亡的民警也成了展览墙上的反面典型。7日开始,青岛市公职人员将分批到青岛市博物馆,参观反腐展览,上堂廉政教育课。

7日上午,“法治与责任——

全国检察机关惩治和预防渎职侵权犯罪展览·青岛巡展”在青岛市博物馆开幕。重庆打黑中落马的文强和国家食品药品监督管理局原局长郑筱萸的腐败案都被当成了反腐教材。展览包含了数十起腐败案例,其中有两起发生在青岛。

为了当上崂山区的人大代表,青岛市崂山区中韩街道办事处北

村社区原居委会主任于某在投票选举前,向北村居委会的选民发放价值87万余元的礼品,同时唆使北村选举工作人员伪造选票,最终当选为崂山区第十六届人大代表。于某还利用职务之便收受贿赂320万元。2009年3月,法院以破坏选举罪、受贿罪,判处有期徒刑11年,没收个人财产30万元。

另外,青岛市市北公安分局

辽源路派出所3名民警王某、刘某、王某某在审问一起涉嫌卖淫案的两名犯罪嫌疑人时,为了逼迫他们交代组织、容留卖淫者的情况,对其中一人李某使用暴力。3人轮番用警棍抽打,致使李某皮下大量淤血,心力衰竭休克,送医后不治身亡。2003年,法院以故意伤害罪,分别判处3人五到十年的有

期徒刑。

据介绍,此次巡展共有《宗旨、使命》、《犯罪、危害》、《惩治、成效》、《警示、启迪》、《预防、治本》、《建设、发展》和《山东篇》七个方面的内容。展览活动共举办7天,青岛各区(市)党委、政府,市直机关,市直各单位,中央、省驻青各单位,青岛警备区等各单位将陆续参观展览。

无证就经营, 消毒靠阳光

两餐饮具消毒点停业

文/片 本报记者 盛文静

洗净的餐具和鞋袜放在一起,所有的清洗设备就是几个肮脏不堪的塑料箱,粘着饭渣油污的碗筷被泡在脏水里;没有消毒设备,碗筷就放在太阳底下晒……7日,记者跟随青岛市卫生监督局与青岛工商城阳分局夏庄工商所的执法人员,对城阳区两家餐饮具消毒加工点进行检查时,看到了这些令人作呕的场面。青岛市卫生监督局的工作人员告诉记者,青岛有营业执照的70家餐饮具消毒企业中,相当一部分企业存在不规范的问题。



发黄的水散发着异味,待洗的餐具就泡在里面。

“刷了八九遍,应该干净”

根据群众举报,7日上午10点多,联合执法人员来到夏庄太和社区一平房内的餐饮具消毒加工点。记者在这处加工点看到,2名工人正戴着塑胶手套清洗满是油污和残渣的碗筷,已经包装完毕的碗筷被随意地堆放在墙边,一些洗完的筷子甚至和脏鞋子放在一起。

“你们有没有工商经营许可证?”面对执法人员地询问,一名40多岁、自称是工作人员的妇女告诉执法人员,“我们不知道要办证,都是农村人,不懂政策。”她告诉执法人员,“碗筷都刷了八九遍,还进行了消毒,应该干净,饭店自己洗的还没我们干净。”

过了一会儿,一自称负

责人的中年男子出面,说他们的证件很全。但记者询问其有无工商营业执照时,该男子却拿出食品卫生许可证敷衍,而许可经营范围并没有餐具消毒的内容。这名中年男子称,这家餐饮具消毒点以前设在李村,后来搬到城阳,营业执照还在他李村的家里放着。

碗筷消毒全靠太阳晒

12点左右,记者跟随执法人员来到位于张家社区一加工点。执法人员赶到时,大门敞开着,但屋内没有人,一个蓝色塑料箱装满了洗完的筷子放在门口。进入屋内,里面的卫生状况触目惊心,全部的清洗设备就是四个塑料箱,里面的水已经发黑,沾满饭渣油污的碗筷泡在里面,门口的大黄狗还跑到塑料箱前喝水,而一些洗净的碗筷就被放在靠窗的桌子上晒太阳。屋内污水横流,散发着臭味的脏抹布随处可见。

过了一会儿,一位自称姓徐的负责人出现在屋内。他称这里没有消毒设备,碗筷一般让“外面的人”给消毒,但“外面的人”是谁,他却始终说不出来。在记者地一再追问下,他又换了说法,“前几天我们这儿着大火,把消毒设备烧毁了。”一边说一边把记者引到院内,而记者发现



洗净的杯子靠太阳消毒。

他说的消毒设备不过是一台消毒柜。当执法人员向其索要经营许可证时,该男子拿不出来。

有证企业相当一部分不规范

青岛市卫生监督局监督五科主任陈永生告诉记者,根据国家规定,餐饮具集中消毒单位必须持有工商营业执照、产品每批次的自检报告、由卫生监督局等有资质的检验部门出具的3批次、封样的全部合格的消毒合格证明,消毒餐具才能具备出厂条件。而且餐饮企业在使用消毒餐具时应主动索要文件。

位大约有70家,其中相当一部分单位在经营面积及工艺流程方面存在不规范的现象。因此,对餐饮具消毒单位的管理,既需要工商行政部门的前期把关,又需要卫生行政部门的后期监管,只有多部门密切配合,才能彻底改善餐饮具消毒单位卫生状况。

陈主任告诉记者,目前青岛有营业执照的餐饮具消毒单

对于7日检查的两处餐饮具消毒加工点,青岛工商城阳分局夏庄工商所都依法对其进行了查处,要求两家企业立即停产。

中国农业银行

“双利丰”——让您的闲钱动起来

“双利丰”个人通知存款是农业银行为客户提供的一款大额资金短期理财产品,客户签约后,账户资金在人民币5万元或外币等值1000美元以上,可自动转为通知存款,自动转存,复利计息,有效提高客户大额短期闲置资金的收益率。

智能管理。无需预先设定,根据客户实际存期,自动选择最优通知存款组合,连续存满七天,按人民币七天个人通知存款利率计息,不满七天的按一天个人通知存款计息。

复利计息。“双利丰”个人通知存款每满七天自动转存一次,并将利息计入本金,复利计算,收益更高。

便捷消费。客户使用借记卡消费时,活期账户余额不足,将按照消费不足部分,从最近一次存入的“双利丰”子账户进

行部分回转,使客户同时拥有活期存款的便捷和通知存款的高收益。

签约灵活,支取便利。签约可以通过柜台办理,也可通过网上银行自助办理,使用资金时既可在本地支取,也可在异地办理,柜台网银任意选。

办理要点:客户可通过存单办理“双利丰”个人通知存款,也可以通过借记卡签约“双利丰”个人通知存款。

存单“双利丰”开户。客户持本人身份证件在农行网点办理,填写存款凭条,选择“通知”和“约定转存”。

借记卡“双利丰”签约。客户持本人身份证件和借记卡,在农行网点办理,并签署《中国农业银行“双利丰”个人通知存款约定转存协议》。

数字油画风靡欧美 “艺笔易画”登陆岛城

数字油画发明于二十世纪90年代的美国,风靡于法国、德国、意大利等国,影响了一代一代的人们,通过特殊工艺将画作加工成线条和数字符号,绘制者只要在标有号码的填色区内填上相应的颜料,就可以完成手绘,这使得所有喜爱绘画、但又未曾学过绘画的人都能自己轻松绘制出独一无二的绘画作品。欧美人对数字油画的痴迷程度几近疯狂,曾创下4年卖掉一千五百万套的销售记录。

“艺笔易画”出口加拿

大、美国等国,在北京上海等20余大中城市设店,现登陆岛城,旗舰店于4月7日在延吉路万达广场隆重开业。旗下产品全部按照出口标准检测生产,采用颜料为优质出口丙烯,环保无毒无味,不会造成家庭装饰二次污染,儿童亦可放心绘制。

开业之际,店内全线优惠,欢迎光临选购,参观加盟。

加盟热线:北京010-58499579 华东总代理:贾经理18669752879

网址:www.yibiyihua.cn (另高新城聘店长若干)

察民情解民意全力打造爱民亲民为民服务品牌

胶州市阜安计生服务中心认真学习青岛市委在《情况交流》上刊登的《网上察民情,网下解民意——关于胶州市阜安街道办事处办理网上民意诉求的调查与思考》一文及党组书记刘忠同志所做的重要批示,围绕爱民、亲民、为民,认真思考工作中所存在的问题,并提出了今后的措施:一是进一步加强学习,提高素质,树立应有形象,迎接新挑

杜村镇计生宣传到户

日前,胶州市杜村镇党委、政府在抓计划生育工作中,充分认识到发挥人口计生阵地建设在为民服务中的重要作用。领导重视,加大投入,高标准建设,在普遍提高的基础上,该镇把宣传教育作为推动计生工作的关键,积极开展了计生“四进家”宣传服务活动。一是优生优育知识进家。对新婚和审批二胎的家庭,由技术人员

户讲解相关保健知识,进行优生优育指导。二是是避孕节育知识进家。对育龄夫妇上门宣传避孕节育知识,指导知情选择。三是少生快富典型宣传进家。将少生快富典型以各种形式宣传到户,发挥他们的示范效应,使群众学有榜样。四是生殖健康知识进家。及时登门了解育龄妇女身体健康状况,指导她们提高自我保健意识和能力。(匡仕健)